

Protokoll för styrelsemöte i Semlans samfällighetsförening kl. 19:00 den 22 januari 2018.

Närvarande: Bengt Nilsson, Jessica Rodeholt, Joakim Lander, Lars Magnusson och Ulf Engqvist.

1. Val av sekreterare och justerare för mötet

Bengt Nilsson, sekreterare och Lars Magnusson, justerare.

2. Föregående protokoll

Läggs till handlingarna.

3. Vattenavstämning

Vattenmättnings dokument skickas ut omgående. Ulf tar hand om det.

4. Toaletten

Joakim ser till att toaletten i samlingslokalen blir utbytt inom närtid.

5. Garage

Mötet diskuterade om det går att förlänga motorvärmartiden. Lars kollar med Elkontakt.

6. Ekonomi

Föreningen har idag ca 200.000 kr i kassan

7. Årsmöte

Årsmötet blir den 27 februari kl.19:00. Bengt delar ut lappar i postlådorna samt lägger ut inbjudan på Facebook och på www.semlan.com

8. Motion från styrelsen

Beslutade om att skriva motion till årsmötet om att förenkla tillsättning av förtroendeuppdragen i Semlans samfällighet.

Bakgrund:

Vi vill förenkla tillsättande av styrelsen. I dag följer vi en matris där det är bestämt ifrån vilken grupp t.ex revisor och ordförande kommer ifrån. Det gör det svårt att personer som vill delta i styrelsen. Matrisen är svår att följa vilket gör att vi varje år får fundera på vad som skall väljas till styrelsen på årsmötet.

Förslag:

Varje grupp skall ha en styrelseledamot, en trivselledamot och en suppleang . Suppleangen är suppleang till både ledamoten och trivselledamoten. Man sitter i 2 år. Halva styrelsen bytts efter 2 år.

Revisor och revisorsuppleant bestäms på årsmötet. Ordförande, kassör och sekreterare bestäms av styrelsen.

9. Nästa möte

Tisdag 20/2 kl.19.00 i samlingslokalen.